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Nazwa

kwalifikacji:
Oznaczenie
kwalifikacji:

Numer zadaria:

Pobrano z arkusze24.pl

Organizacja robét zwigzanych z budowg i utrzymaniem kolejowych obiektéw
inzynieryjnych oraz podstawy kosztorysowania

BD.24

o1

Kodarkusza:  BD.24-01_21.06-SG
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
RA Rezultat 1: Zestawienie danych technicznych remontowanego obiektu
' dopuszcza sie inne zapisy poprawne merytorycznie
R.1.1  |rodzaj obiektu: wiadukt kolejowy
R.1.2  |rodzaj przeszkody: droga kotowa / przeszkoda sucha
R.1.3 |rodzaj podpér: przyczotki lub rodzaj materialu np. beton, zelbet
R.1.4 [ilo$¢ podpar: 2
R.1.5  ilo$¢ przeset: 1
R.1.6  |rodzaj konstrukgji przeset: blachownicowe
R.1.7 |ulozenie toru kolejowego na obiekcie: tor utozony na mostownicach
R.1.8  lilo$¢ i rodzaj tozysk: 2 lozyska state, 2 lozyska ruchome
R.1.9  |ilo$¢ toréw na obiekcie: 1
R.1.10 |poloznie pomostu na przesle: jazda gora
R Rezultat 2: Parametry obiektu inzynieryjnego
dopuszcza sie inne zapisy poprawne merytorycznie
R2.1 |szer0kosc przesia: 3,10 m
R.2.2  |rozpietosé teoretyczna przesia: 4,80 m
R.2.3  |rozpietosé obiektu w $wietle: 4,20 m
R.2.4 [swiatio pionowe obiektiu inzynieryjnego: 4,30 m
R.2.5 |wysokosc konstrukeyjna przesia: 0,43 m
R.2.6 |diugosc catkowita przesta: 5,40 m
R3 Rezultat 3: Kolejnos¢ ezynnosci przy uktadaniu mostownie, obliczenie ilosci mostownic
Dopuszcza sie inne zapisy poprawne merytorycznie
R.3.1 |0b|iczenie lo$ci mostownic: 2,51 m®
R.3.2 |rozlozenie mostownic na konstrukcji
R.3.3 |zabezpieczenie $rodkiem grzybobdjczym wszystkich zacied i otworéw w mostownicach
RA3.4 prace zwigzane z dopasowaniem mostownic do konstrukeiji zaleznie
o od sposobu ich umocowania
R.3.5 |przymocowanie mostownic do konstrukgiji
R.3.6 uporzadkowanie miejsca robot
R4 Rezultat 4: Kolejnos¢ czynnosci przy wykonaniu warstwy torkretowania
i Dopuszcza sig inne zapisy poprawne merytorycznie
R 4.1 obliczenie warstwy torkretu
R4.2 wstepne oczyszczenie ubytkéw z luznego betonu
R 4.3 whicie stalowych trzpieni i montaz siatki zbrojeniowej
R 4.4 oczyszczenie powierzchni przeznaczonej do naprawy pod cisnieniem
R 4.5 |nalozenie zaprawy i zatarcie na gladko
R4.6 |torkretowanie konstrukcji oraz zatarcie powierzchni na gladko
Rezultat 5: Obliczenia nakltadow robocizny (z podzialem na zawody), materiatow
i sprzetu dla utozenia mostownic i torkretowania przyczotkow
R5 ( krylerium nalezy uznac za spetnione jesli zdajgcy obliczyt i zapisat zestawienie materiafow na podstawie
wiasnych obliczeri z rezultatu 3.1 i 4.1 z dokfadnoscig
do dwoch migjsc po przecinku £0.01 )
|Podanie podstawy wykonanych obliczen
R.5.1 - dla pojedynczej wymiany mostownic: KNR 2-33 tablica 0309 kolumna 01
- dia torkretowania filaréw i przyczotkéw: KNR 2-33 tablica 0810 kolumna 01
|Przypisanie prawidiowych jednostek do obliczen ilosci naktad dw:
- robacizna (r-g),
- materialy
|Mostownice normalnotorowe nasycone sosnowe (m%),
Sruby stalowe z podktadkami i nakretkami (kg),
R.5.2  |cement 35" z dodatkami (1),
|Piasek do zaprawy (m?),
Zwir jednofrakeyjny (m®),
- sprzet (m-g),
|rezultat nalezy zaliczy¢ w przypadku co najmniej 4 poprawnych jednostek
Dla pojedyncze] wymiany mostownic (norma i wynik): robocizna
Monterzy grupa lll 2,51 * 2,93 = 7,35
R.5.3 Monterzy grupa Il 2,51 * 15,24 = 38,25

Cieslegrupa 112,51 " 2,93 = 7,35
rezultat nalezy zaliczy¢ w przypadku co najmniej 2 poprawnych wartosci
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Dla pojedynczej wymiany mostownic: materialy
Mostownice normalnotorowe nasycone sosnowe 2,51 * 1,02 = 2,56
Sruby stalowe z podktadkami i nakretkami 2,51 * 2,07 = 5,20

R.5.5

Dla pojedynczej wymiany mostownic: sprzet

Srodek transportowy 2,51 * 1,04 = 2,61

Zuraw 2,51 * 2,19 = 5,50

Wciagarka mechaniczna z napedem elekirycznym 2,51 * 2,56 = 6,43
Pita tarczowa 710 mm 2,51 * 2,56 = 6,43

Wozek platformowy normalnotorowy pow. 5-10t 2,51 * 2,56 = 6,43
rezultat nalezy zaliczy¢ w przypadku co najmniej 3 poprawnych wartosci

R.5.6

Dla torkretowania przyczotkdw: robocizna
Robotnicy grupa | 0,85 * 15,80 = 13,43

R.5.7

Dla torkretowania przyczotkéw: materiaty

Cement ,35" z dodatkami 0,85 * 0,700 = 0,60

Piasek do zaprawy 0,85 * 0,900 = 0,77

Zwir jednofrakeyjny 0,85 * 1,800 = 1,53

rezultat nalezy zaliczy¢ w przypadku co najmniej 2 poprawnych wartosci

R.5.8

Dla torkretowania filaréw i przyczotkow: sprzet

Torkretnica 0,85* 8,3 = 7,06

Betoniarka 1501 0,85 * 1,39 = 1,18

Sprezarka 0,85 " 8,30 = 7,06 rezultat nalezy zaliczy¢ w przypadku co najmniej 2 poprawnych wartosci

R.6

Flezullat 6. Kosztorys robot netto wraz podsumowaniem obejmujacy ulozenie mostownic oraz
torkretowanie przyczotkow

(kryterium nalezy uznac za spefnione takze w przypadku poprawnych wartosci uzyskanych na podstawie
wynikow wczesniejszych obliczen)

R.6.1

rKoszty dla pojedyncze] wymiany mostownic

(dopuszcza sie roznice wynikajace z zaokraglenia kwot)

- monterzy grupa Il 7,35 " 18,20 = 133,77

- monterzy grupa Il 38,25 * 17,50 = 669,38

- ciesle grupa 1l 7,35 * 16,40 = 120,54 rezultat nalezy zaliczy¢ w przypadku co najmniej 2 poprawnych
wartosci

R.6.2

Koszty dla pojedynczej wymiany mostownic

(dopuszcza sie roznice wynikajace z zaokraglenia kwot)

- mostownice normalnotorowe nasycone sosnowe 2,56 * 350,00 = 869,00
- Sruby stalowe z podkiadkami i nakretkami 5,20 * 6,00 = 31,20

- Srodek transportowy 2,61 * 80,00 = 208,80

- zuraw 5,50 * 290,00 = 1595,00

- weiggarka mechaniczna z napedem elektrycznym 6,43 * 11,50 = 73,95

- pita tarczowa 8710 mm 6,43 * 12,00 = 77,16

- wozek platformowy normalnotorowy pow. 5-10t 6,43 * 140,00 = 900,20
|rezultat nalezy zaliczy¢ w przypadku co najmniej 4 poprawnych wartosci

R.B.3.

|Koszty dlatorkretowania filaréw i przyczotkéw:
(dopuszcza sie roznice wynikajace z zaokraglenia kwot)
- robotnicy grupa | 13,43 * 16,00 = 214,88

R.6.4

|Koszty dlatorkretowania filarow i przyczotkow:

(dopuszcza sie roznice wynikajace z zaokraglenia kwot)

- cement 35 z dodatkami 0,60 * 353,00 = 211,80

- piasek do zaprawy 0,77 * 260,00 = 200,20

- zwir jednofrakeyjny 1,53 * 270,00 = 413,10

- torkretnica 7,06 * 75,00 = 529,50

- betoniarka 1501 1,18 * 11,00 = 12,98

- sprezarka 7,06 * 39,50 = 278,87

|rezultat nalezy zaliczy¢ w przypadku co najmniej 4 poprawnych wartosci

R.B.5.

|Razem koszty bezposrednie (Kb) - suma dla robacizny, dla materiatow i dla sprzetu

R.6.6

|Koszty posrednie (Kp):
- od robocizny 69 % R
- od sprzetu 69% S

R.6.7

|Koszty razem (Kb) + (Kp):
- dla robocizny KbR + KpR
- dla sprzetu KbS + KpS

R.6.8

Zysk:
- dla robocizny 11 % (KbR + KpR)
- dla sprzetu 11 % (KbS + KpS)

R.6.9

|Koszty razem (Kb) + (Kp) + Z:
- dla robocizny KbR + KpR + ZR
- dla sprzetu KbS + KpS + ZS

R.6.10

Ogodtem cena kosztorysowa netto: koszty R + koszty M + koszty S (kwota wynikajgca z powyzszych
obliczeri)




